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Promovarea transformării digitale de înaltă
calitate (gamificare VR) și a tranziției
ecologice în practicile incluzive pentru tinerii
cu pierderi de auz pentru perspective mai
bune de angajare. 
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Online TPM 3 — Proiectul GreenSIGNS, cofinanțat de Programul Erasmus+ al
Uniunii Europene, a organizat cu succes cea mai recentă întâlnire
transnațională pe 22 octombrie 2025. 
Evenimentul, găzduit de NSCR „Pantelis Pergantis”, s-a desfășurat în format
online, permițând participarea de la distanță a reprezentanților din Grecia,
Italia, Spania, Cipru și România. Acest lucru a fost benefic pentru feedback
instantaneu și discuții de calitate a pașilor viitori.

Un punct cheie al întâlnirii a fost planificarea detaliată a Evenimentului
Transnațional de Formare, inclusiv dezvoltarea conținutului, aranjamentele
logistice și responsabilitățile partenerilor. Atmosfera de colaborare și
implicarea puternică a tuturor partenerilor au contribuit la luarea unor
decizii constructive și la un angajament comun față de succesul proiectului.
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Rezultatele și implementarea proiectului
Printre principalele realizări analizate s-au numărat Harta interactivă
GreenSIGNS, cardurile cu coduri QR pentru termenii verzi în limbile
semnelor naționale, Indexul locurilor de muncă și profesiilor verzi și
Forumurile incluzive pentru tineret, care sunt în curs de desfășurare. De
asemenea, au fost confirmate progrese în ceea ce privește Cadrul de
competențe, Programul de consolidare a capacităților și scenariile din
viața reală bazate pe realitate virtuală, care stau la baza viitoarelor
activități de formare.

Pașii următori și pregătirile

Concluzie și succese ale TPM-ului

Un punct central al TPM a fost pregătirea Mobilității
Transnaționale de Formare în Cipru, partenerii coordonând
rolurile și rafinând conținutul formării pentru a asigura o
experiență de învățare de înaltă calitate pentru lucrătorii cu
tineret și interpreții de limba semnelor, susținută de
instrumente GREENSIGNS și simulări VR.

Întâlnirea a evidențiat o colaborare puternică și un
angajament comun între parteneri, confirmând pregătirea
pentru următoarele faze ale proiectului. Per total, TPM a
reprezentat o etapă importantă, consolidând cooperarea și
deschizând calea către rezultate de impact care susțin
capacitatea de angajare ecologică pentru tinerii cu surditate.

În timpul întâlnirii, partenerii au prezentat o imagine de ansamblu
cuprinzătoare a obiectivelor și realizărilor proiectului, reafirmând misiunea
GREENSIGNS de a promova tranziția verde, inovația digitală (inclusiv
gamificarea VR) și practicile incluzive de lucru pentru tinerii surzi sau cu
pierdere de auz. Progresul înregistrat în cadrul Pachetelor de Lucru 2, 3, 4 și 5
a fost analizat în detaliu, confirmând că activitățile și rezultatele sunt
implementate la timp și eficient, în conformitate cu planul proiectului.
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